AATEBPA I - EPTAYIA 2
YEM®E, To E&dunvo, ax. étoc 2011-12

1. 'BEotww G opdda xat €0t H vrooudda tng G.

a) Av K <G eivon xou K < H; Avtiotpoga, av K < H eivar xat K < G;

B) AciZte 61 yio g € G 10 obvoro gHg ™! ebvar unooudda e G.

Y) Aei&te 61 1o obvoro Gy = {g € GlgHg ' = H} elvar unooudda e G.
d) Aeite 61t H Gy xou 61t vy Gy eivon 1 yeyohUtepy) utoopdda e G mou
TepEYEL TNV H wg xavovixr) utooudda.

€) Acf€te 61t 10 ohvoro N = Nyei gHg™ etvou uTooudda tng H.

ot1) Aeféte 61t N 9 G xou udhiota v peyahltepn Suvaty| unoopdda e H mou
elvon xavovixh peca oty G.

2. 'Eotw G oyddoa.

o) Actlte 6Tt G affehtavy av xar govov av 1 anewovien ¢ 1 G — G ue
Y(z) = 27! ebvar autopopglousde.

B) Aci€te 6u évac autoyoppiopdc f 1 G — G Swtnpel Ty Tdn evog o-
Totyefou xou amexovilet wa xhdon ouluyiag o pa xidorn culuyiog.

Y) Eow ¢ : G — G’ oyopopylopdc ouddnv xot éotw a € G. Aeflte 6t 1
TéEN TOU o(a) Soupel ™V 14N Tou a.

d) 'Eotw G nenepacuévn xat éotw ¢ : G — Z empop@ropdc ouddov. Aceiéte
ot G mepiéyel otoryeto Tdéng 5.

e) Eow ¢ : G — G’ empoppropdc opddwy xor éotw N’ a G, AceiZte 6
¢~ (N') <G xou ydhota G/¢p~H(N') =2 G'/N'.

ot) ‘Eotw ot opddec (7, ) xar (R*,-). Aelfte 6 €*/S' = R", 6mouv S =
{z e C;|x| = 1}.

3. a) Bpeite v t8&n tou ototyeiov o = (1234)(2367)(1584) € Ss.

@) Beeite otnyv She o unoopdda tédéng 35.

Y) Beelte dheg tic unoouddeg tng S3. [otég and autég etvar xovoviréc;

d) Aci€te 61t o alvoho H = {id, (12)(34), (13)(24), (14)(23)} anotehel pia
xavovixr) utooudda tng Ss. Me notd oudoda etvar 1 H 1copopoixi;

€) Bpeite dhec g Suvatée téelc twy otoryeiny ™™g Sy

4. o) Beeite 6hec ¢ un todpoppec afehlavéc opddes téaing 900 xor ouuntiZTe
TeC xaTd TO SLVATOV.

B) Bpeite 6hec tic un wodpopges affehavéc oupddec G tétoeg wote |G| < 30
xo g2 =1y xd9e g € G.



Y) Acigte 6t 1 opdda (@), +) dev eivon TENEPAGUEVL TAPOYOUEVT.
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